["papuku pyHKUUU



= ¥=0.5X?

0TTapannesibHbIN NepeHoC Ha 3
eaANHU LI BBEepX BAOMb OCU Y.



= ¥=0.5X?°

0TTapannenbHbIW NepeHoC Ha
eaAUHULLI BHU3 BAONbL OCcU Y.



= Boobue rpapuk yHKUmU Y=AX?+N
aBngeTCca Napabonoun, KOTOpPYHO MOXHO
NOSYYUTb U3 FpagUKa QPyHKUUM Y=AX?
C NMOMOLLBIO MapasnnesibHoro nepeHoca
BAOb ocu Y Ha N eanHuL Beepx, ecnu
N>O unu Ha N eguHul BHU3, ecnu N<O.



= ¥=0.5X°

TTapannenbHbIU NnepeHoc Ha 5
eaAVHUL BNpaBo BAOMNb ocU X,



= ¥=0.5X°

ITTapannenbHbIU nepeHoc Ha 5
eAVHUL BN1eBO BAONb ocu X.



« Boobwe rpagpuk gyHKUuM Y=A(X-M)?
aBngeTca napabonoun, KOTopyHo MOXHO
NOSYYUTb U3 FPAPUKA PYHKLUU Y=AX ?
C NOMOLLbIO NapasnsenbHOro nepeHoca
BAONb Oocu X Ha M eauHuL snpaso,
eciiv M>0 unu Ha M eguHUL BNeBo,
ecnu M<0.



= ¥=0.5X°

0Cagur napabonbr ¥Y=0.5X° Ha 3
eAUHULbI BNPABO U HA ABe eAUHULILI BBEpX.



= BoobLe rpapuk yHKUUU
Y=A(X-M)*+N aensaetca napabonow,
KOTOPYHO MOXHO NOSTYYUTb U3 FPpapUKa
PYHKLUUM Y=AX? C NOMOLLbIO ABYX
napasnsienbHbIX NepeHoCoB: CABUra
BAOSNb ocu X Ha M eauHuUL Bnpaeo,
ecnv M>0 unu Ha M eguHUL BNeBo,
ecnu M<O; N casura Baonb ocn Y Ha N
eavHuy eeepx, ecnv N>O unu Ha N
eamnHULU BHU3, ecnu N<O.



TTpakTuyeckaa pabora

= M306pasmnte cxematnyecku rpagpuk
PYHKUUU (OTMeTbTe BepLUUHY
napabonbl U HanpaeneHue eé BeTBew):

a) y=0,5x°

6) y=-0,5x2+4
B) y=0,5(x-3)°
r) y=0,5(x-2)2+1
a) y=-4(x+2)*-2



